HP%
MEIAJI &

UHcTpyKuma no yctaHoBKe 3awutbl kaptepa n KMM VOLKSWAGEN Sharan

ApTukyn: 26.0170

\IW\I\I\I-KARTER-RU1'5‘1"Q Tun ky3oBa: 7M6, 7M8, 7M9

lop Bbinycka: 1995 - 2010

OBuraTtens, KIMM: 2,0; 2,5

3almTa MOTOPHOrO OTCeKa U 3NEMEHTOB TpaHcMmmuccun paspabotaHa u marotoerneHa OOO "Metannonpogykums”,
cooTBeTcTBYeT TpeboBaHunsaM TY 4591-001-25888788-2006. KoHCTpyKumMS 3ayuiLieHa aBTOPCKMMU CBUOETENBCTBAMMN
Ha nonesHyto mogernb Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983. 3anateHToBaHO B Poccum.

HA3HAYEHUE:

ZawumTa MOTOPHOrO OTCeKa 1 3N1IEMEHTOB TPAHCMUCCUN OT MEXAHNYECKUX MOBPEXAEHUI.
BawmTa MOTOPHOIO OTCEeKa 1N 3rieMeHTOB TPaHCMUCCUK OT NonagaHuA rpa3v  Bnaru.

YCTAHOBKA:

3alyTa MOTOPHOIO OTCEeKa M dIeMEHTOB TpaHCMUCCUK paspabaTbiBaeTcsl MHAUBMOYANbHO Ha KaXabli aBTOMOGWSb.
OHa [ormkHa ycTaHaBMMBaTbLCA B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN N3rOTOBUTENS CreLManuayipoBaHHbIM AUIepoM U Ha
cepTuduumpoBaHHbix CTO. 3alumTa KpenuTcs K LTaTHbIM OTBEPCTUAM CUOBBIX IEMEHTOB Ky3oBa. Mpu npaBurbHOM
yCTaHOBKe 3aLL1Ta He JoMKHa KacaTbCsl Y3I10B U arperatoB aBToMOGUIS.

MHCTPYKLWNA MO YCTAHOBKE:

1. PasobpaTb 3almTy Ha COCTaBHbIE 3NIEMEHTHI.

2. YCTaHOBUTL Kpbifbsl 3aLLMTbI, MPUKPENMB UX Ha LUTaTHbIE MecTa B NIOHXepoHax 6ontamu M 8x20
He 3aTaruBas -(A),(B).

3. YcTtaHoBWTb 3aknagHble nnaHky “3” B oTBepcTMs 6anku nepegHero mMmocra.

4. 3awmTy NPUKPENUTb K yCTaHOBNEHHbIM AeTansam 6ontamu M 8x20 -(C).

5. 3agHAs YacTb KpenuTcd K 3aknagHeiM nnaHkam 6ontamu M 10x30 -(D).

6. Bce ToukM KpenneHus 3aTaHyTb.

YCJIOBUA SKCIIJTYATALINN:

3awmta MOTOPHOrO OTCeKa M JfIieMEHTOB TpaHCMUCCUM MNpefdHasHadeHa [Ans  9KcnyaTauMum B YCrOBUSIX
npenycMOoTPEHHbIX Npou3BoauTerniemM aBToMobunst. Mpwy akcnnyaTauum AOMKHbI ObITb UCKIMOYEHb! CrlyYan Haesaa Ha
KpynHble NpensaTcTBUS U NpeaMeTbl Npy ABWMKEHUM aBTOMOOWNS Ha CKOpocTW. B crnyyae Haesga Ha mpenaTcTBue
HeobXoaMMO y6eauTbCs B OTCYTCTBUM MOBPEXOEHWIA Y3MOB U arperatoB aBTOMOGWIS U NPUrOAHOCTU AanbHeunwen
aKcnnyaTauuy 3allmThl Ha cneyuanuanposaHHon CTO.

FAPAHTUA:

[apaHTUHBIN CpoK aKcnnyaTauun - 1 roa.

YCJ1IOBUA NMPEOOCTABJIEHUA TAPAHTUN:

3alwmTta ycTaHoBfieHa Ha aBTOMOOUNb, C He MOBPEXOEHHbIMU CUNOBbLIMU 3MEMEHTaMy Ky3oBa W KOHCTPYKLMU
(aBTOMOBMUIB, KOTOPLIN He yyacTBoBan B ATI1);

OTCyTCTBYIOT MEXaHNYECKNE MOBPEXAEHNS 3aLLMThI, NOMyYeHHble B pe3ynbrate Haeaaa Ha NpensiTcTBume;

CobntoaeHbl Bce TPeboBaHMSA MHCTPYKLIMM MO YCTaHOBKE 3aLUmMThl;

OTCyTCTBYIOT MEXaHNYeCKNE MOBPEXAEHNS MOPOLLKOBOIO MOKPLITUS.

MpounsBoanTenb He HeCET OTBETCTBEHHOCTU 3a 060N yLLep6, MPUYMHEHHDBI aBTOMOBWIO, XXU3HW U 340POBbLIO NoAEN,
B Cllyyae HapyLUeHUs YCIOBWIN YCTaHOBKM W 3KchnyaTauum 3awuTbl. [NponssognTenb BNpaBe BHOCUTb N3MEHEHUS B
KOHCTPYKLVIO 3aLLUTHI.

R,

Cuctema MeHemkmeHTa kadectBa OO0 "MeTtannonpogykuus" ceptuduumpoaHa "bBropo Beputac
%" CepTtudomkeniH" n cootsetcteyet ctaHgapTy 1ISO 9001:2008.

.

SLFL

“ﬂ

CMUCOK OETANEN

=N | nave [ ary. |

n Kpblirno neeoe 1

n Kpbino npasoe 1

n MnaHka 3aknagHas 2

I | 5o visx20 10

Bl | 5onr v 0x30 2

KN | weicas 10

WaiiGa 10 2
MomeHTbI 3aTSXKN M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75
[Avametp pesbObi 9.8 Hm 24.0 Hw 47.0 Hw 81.0 Hm




	Страница 1

